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GOBIERNO MUNICIPAL 
 

2020 – 2024 
 

“TRABAJANDO PARA TI” 
 

ACTA DE ASAMBLEA    
                                                                                                                   

CUADRAGÉSIMO OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

(VERSIÓN ESTENOGRÁFICA) 

USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA CONVOCATORIA. 

PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 49 BIS, 52 Y 52 BIS DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO, SE CONVOCA A TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, A CELEBRAR LA CUADRAGÉSIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA EL DÍA 31 DE DICIEMBRE DEL 

PRESENTE AÑO. 

DICHA SESIÓN DARÁ INICIO EN PUNTO DE LAS 16:30 HRS., EN EL SALÓN DE CABILDO “CESÁREO ENCISO” 

UBICADA EN EL PALACIO MUNICIPAL CON DOMICILIO EN PLAZA PRINCIPAL S/N CENTRO, ZEMPOALA, 

HIDALGO. MUCHO AGRADEZCO LA PARTICIPACIÓN DE TODOS Y APRECIO EN TODO LO QUE VALE SU 

PUNTUAL ASISTENCIA. ATENTAMENTE.C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA. 

USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
 
2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA, POR LO TANTO, 
LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN OBLIGATORIOS PARA LOS AUSENTES Y PARA QUIENES SE 
RETIREN DE MANERA ANTICIPADA. 

 
3.- INICIO DEL ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN DE LA CUARTA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE 
EGRESOS 2022.  
 
4.- DECLARAR UN RECESO A LA SESIÓN. 

ACUERDOS 

PRIMERO. – LA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS SECRETARIA EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, PASA LISTA DE ASISTENCIA C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, PRESENTE, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, SINDICA, 

PRESENTE, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESENTE, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 

PRESENTE, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESENTE, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, 

PRESENTE, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ,  OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, PRESENTE, NITZA CATALINA 

SOLORIO RODRÍGUEZ, PRESENTE, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, PRESENTE, LIC. REYNA LÓPEZ 

RUIZ,  ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS,  JUANA AGUILAR VARGAS, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO.  
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SE ENCUENTRAN PRESENTES 9 INTEGRANTES DE 14.  

SEGUNDO. - USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA COMENTA, POR LO TANTO, CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL.  

TERCERO.-  USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZUÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO EL INICIO DEL ANÁLISIS DE LA 

INFORMACIÓN DE LA CUARTA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2022. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA QUE PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA LEY Y EN VIRTUD QUE AUN NO 

SABEMOS LAS CANTIDADES EXACTAS QUE SE VAN A DEPOSITAR DE LOS DIFERENTES FONDOS SE 

DECLARARA UN RECESO HASTA QUE SE TENGA DICHOS MONTOS. 

 
CUARTO: SE DECLARA EN RECESO LA PRESENTE SESIÓN HASTA NUEVO AVISO. 
 
USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA REANUDA LA SESIÓN SIENDO LAS 18:30 
HRS DEL DÍA 18 DE ENERO DEL AÑO 2023, BAJO EL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
 
2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA POR LO TANTO LOS 
ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN OBLIGATORIOS PARA LOS AUSENTES Y PARA QUIENES SE RETIREN 
DE MANERA ANTICIPADA. 
 
3.- REANUDAR EL ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN DE LA CUARTA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE 

EGRESOS 2022. 

4.- DECLARAR UN RECESO A LA SESIÓN.  
ACUERDOS 

PRIMERO. – LA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS SECRETARIA EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, PASA LISTA DE ASISTENCIA C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, PRESENTE, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, SINDICA, 

PRESENTE, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESENTE, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 

PRESENTE, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESENTE, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, 

PRESENTE, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, PRESENTE, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, PRESENTE, NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, PRESENTE, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, LIC. REYNA LÓPEZ 

RUIZ, PRESENTE,  ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS,  PRESENTE, JUANA AGUILAR VARGAS, PRESENTE, 

MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, PRESENTE. 

SE ENCUENTRAN PRESENTES 13 INTEGRANTES DE 14.  

SEGUNDO. - USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA COMENTA, POR LO TANTO, CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL.  
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TERCERO.-  USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZUÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO REANUDAR EL ANÁLISIS DE LA 

INFORMACIÓN DE LA CUARTA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2022. 

SE HACE LA ENTREGA DE LA CUARTA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2022 A TODOS 

LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE ASAMBLEA. 

DE IGUAL MANERA SE TOMA POR ACUERDO QUE SE LLEVARAN A CABO LAS MESAS DE TRABAJO 

CORRESPONDIENTES POR PARTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA PARA PODER REALIZAR LA VOTACIÓN 

EL DÍA 30 DE ENERO DEL 2023. 

CUARTO: SE DECLARA EN RECESO LA PRESENTE SESIÓN, PARA REANUDARSE EL DÍA 30 DE ENERO DEL 

PRESENTE AÑO. 

 
USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA: SE REANUDA LA SESIÓN SIENDO LAS 
17:30 HRS DEL DÍA 30 DE ENERO DEL AÑO 2023, BAJO EL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DÍA 

 
1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
 
2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA POR LO TANTO LOS 
ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN OBLIGATORIOS PARA LOS AUSENTES Y PARA QUIENES SE RETIREN 
DE MANERA ANTICIPADA. 
 
3.- VOTACIÓN DE LA CUARTA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2022. 

4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 

ACUERDOS 
 

PRIMERO. – LA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS SECRETARIA EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, PASA LISTA DE ASISTENCIA C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, PRESENTE, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, SINDICA, 

PRESENTE, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESENTE, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 

PRESENTE, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESENTE, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, 

PRESENTE, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, PRESENTE, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, PRESENTE, NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, PRESENTE, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, PRESENTE, LIC. REYNA 

LÓPEZ RUIZ, PRESENTE,  ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS,  PRESENTE, JUANA AGUILAR VARGAS, 

PRESENTE, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO. 

SE ENCUENTRAN PRESENTES 13 INTEGRANTES DE 14.  

SEGUNDO. - USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA COMENTA, POR LO TANTO, CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL.  
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TERCERO.-   - USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN 

TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO LA VOTACIÓN DE LA CUARTA 

MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2022. 

USO DE LA VOZ DEL DE LA C. PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA PRESIDENTA DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA DA LECTURA AL DICTAMEN EMITIDO POR DICHA COMISIÓN, MISMA QUE SE 

ANEXA.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMADO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA SI EL CINCO DE ENERO SE 

SUBE LA CUENTA PUBLICA A LA PLATAFORMA.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE NO, SON SIETE DÍAS HÁBILES DESPUÉS DE QUE SE INICIAN 

LABORES, LA CUENTA PUBLICA SE SUBIÓ A LA PLATAFORMA EL DÍA 17 DE ENERO. 

EL MISMO REGIDOR PREGUNTA SI LA CUENTA PUBLICA COINCIDE CASI EN SU TOTALIDAD CON LA 

ADECUACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS. 

USO DE LA VOZ DEL DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE LA CUENTA PÚBLICA ES EL REFLEJO DEL PRESUPUESTO DE 

EGRESOS, POR LO TANTO COINCIDE EN SU TOTALIDAD CON LA MISMA.  

NUEVAMENTE EL MISMO REGIDOR COMENTA QUE LA CORRECCIÓN QUE LE HICIERON A LA CUENTA 

PÚBLICA EN LA TERCERA MODIFICACIÓN NO LES FUÈ ENTREGADA, POR LO TANTO, DESCONOCE COMO 

QUEDÓ LA MISMA, ADEMÁS OBSERVA QUE EN ESTA ADECUACIÓN BAJA LA CANTIDAD PERO NO VIENEN 

LAS VACANTES, ENTIENDEN QUE SON LOS QUE NO TRABAJARON NINGÚN DÍA DEL AÑO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE NO PUEDE HABER VACANTES NI COSAS QUE NO ESTÁN PAGADAS 

PORQUE ES LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL FINAL. 

EL MISMO REGIDOR COMENTA QUE LO QUE NO ENCUENTRA EN ESE CAPÍTULO SON LAS PERSONAS 

QUE NO TRABAJARON TODO EL AÑO, SIENDO EL CASO DE ALGUNOS POLICÍAS.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL SOLICITA AL REGIDOR QUE LE PROPORCIONE LOS NOMBRES DEL PERSONAL A QUE 

SE REFIERE PARA DARLE INFORMACIÓN DE ELLOS.  

PREGUNTA EL MISMO REGIDOR PORQUÉ SI A FINALES DE OCTUBRE Y PRINCIPIOS DE DICIEMBRE SE 

HABÍA REBASADO EL TOPE EN RECURSOS PROPIOS, A NOSOTROS SE NOS AVISA EN DICIEMBRE QUE 

SE ESTABAN CAPTANDO MÁS RECURSOS; EN ESTE CASO TESORERÍA TIENE QUE AVISAR DÍA CON DÍA 

CUANTO INGRESA Y EN EL MOMENTO QUE YA SE SABE QUE SE ESTA SUBIENDO DE ACUERDO A LA LEY 

DE INGRESOS, SE TIENE QUE CONTEMPLAR AL AYUNTAMIENTO PARA QUE SE DESTINEN LOS 

RECURSOS A LAS DIFERENTES PARTIDAS, MISMO PROCESO QUE NO SE NOTÓ.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE EL RECURSO ESTÁ A LA VISTA EN EL TRABAJO QUE SE HA VENIDO 

REALIZANDO Y QUE HA SIDO CONSTATADO POR LOS REGIDORES QUE ASISTEN A CAMPO DONDE SE 

LLEVAN A CABO LAS MISMAS. POR OTRA PARTE COMENTA QUE SE HAN GENERADO RECURSOS 



 

 5 de 6 

 

EXTRAORDINARIOS EN BENEFICIO DE LAS COMUNIDADES LLEVANDO OBRAS Y ACCIONES A COSTO 

DIRECTO, DEJANDO DE LADO INTERMEDIARIOS Y CONSTRUCTORAS.  

USO DE LA VOZ DEL LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA PORQUE HAY UNA VARIACIÓN 

EN EL NÚMERO DE PERSONAS EN EL ANALÍTICO DE PLAZAS, DIETA Y SERVICIOS PERSONALES CON EL 

ANALÍTICO DE SERVICIOS PERSONALES.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE PORQUE HAY PERSONAL QUE ENTRA Y SALE.  

LA MISMA REGIDORA PREGUNTA A QUE SE REFIERE EL PUNTO DE LAS COMPENSACIONES DEL NOMBRE 

DEL CAPÍTULO SERVICIOS PERSONALES EL CONCEPTO 1300, LAS REMUNERACIONES ADICIONALES Y 

ESPECIALES, EL NOMBRE DE LA PARTIDA ES COMPENSACIÓN.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE LA MAYORÍA SON FINIQUITOS A LAS PERSONAS QUE DEJAN DE 

LABORAR 

COMENTA LA MISMA REGIDORA QUE EN SU MOMENTO SOLICITARÁ EL LISTADO DE LAS BAJAS, ASÍ 

MISMO DESCONOCE EL PERIODO QUE LABORARON POR LO QUE SU CONTABILIDAD NO LE CUADRA . 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE SI DETERMINA EL SALARIO INICIAL LE DARÁ EL RESULTADO. 

ASÍ MISMO COMENTA QUE EN EL FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL, EN RELACIÓN A LA TRANSFERENCIA 

DEL DIF $12,365,305.53 AUN NO RECIBE EL PRESUPUESTO DE EGRESOS.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE LE SERÁ ENTREGADO POR ESCRITO DE LA MISMA MANERA QUE LO 

SOLICITÒ.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA POR QUÉ SI SE REDUJO 

LA NÒMINA SE INCREMENTARON LOS IMPUESTOS SOBRE NÓMINAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE ESE IMPUESTO ES UN PAGO DE LAS OBLIGACIONES QUE SE TIENEN 

QUE REALIZAR. 

EL MISMO REGIDOR HACE MENCIÓN DE VARIAS PARTIDAS QUE DAN UN GRAN TOTAL DE $13,641,103.00 

Y COMENTA SU INCONFORMIDAD, YA QUE A PESAR DE TENER ESTA CANTIDAD SIENTE QUE SU 

COMUNIDAD HA SIDO MARGINADA DEL DESARROLLO DE ZEMPOALA Y LO HA MANIFESTADO EN 

DIFERENTES OCASIONES, AUN CUANDO SON LA CARA Y EL INICIO DEL MUNICIPIO DE ZEMPOALA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE ES RESPETABLE SU FORMA DE PENSAR Y QUE TEPEYAHUALCO HA 

SIDO BENEFICIADA CON DIFERENTES OBRAS Y ACCIONES.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA SE SOMETE A VOTACIÓN, MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, A FAVOR, 

PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA 

AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR,  NITZA CATALINA SOLORIO 
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RODRÍGUEZ, A FAVOR, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, EN 

CONTRA, LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ, EN CONTRA POR LO QUE MANIFESTÉ, ING. ARMANDO RUÍZ 

BUSTILLOS, EN CONTRA, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR. EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 10 

VOTOS A FAVOR, 3 VOTOS EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR 

MAYORIA. 

CLAUSURA DE LA SESION 
 
CUARTO: USO DE LA VOZ DEL PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA EL C. REGIDOR 
JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, DESAHOGADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO 
HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, PROCEDE A DECLARAR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS   DE ESTA 
CUADRAGÉSIMO OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS 19:00 HRS. DEL DÍA TREINTA DE ENERO 
DEL AÑO 2023. 
 
FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 
 
MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ                  PATRICIA GUADALUPE GONZÀLEZ VILLALVA 
          PRESIDENTE MUNICIPAL                                                       SÍNDICA MUNICIPAL 
                 CONSTITUCIONAL 

 
JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA                                             MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS  
                      REGIDOR                                                                                                          REGIDORA                                                              

PRESIDENTE DE LA H. ASAMBLEA                                    SECRETARIA DE LA H. ASAMBLEA 
 
 

  LIC. CRISTHIAN RUIZ DEL VALLE                                           SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ  
                      REGIDOR                                                                                 REGIDOR               
                      
ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ                                 OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA  
                         REGIDORA                                                                             REGIDOR 
              
NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ                                   ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
                  REGIDORA                                                                                      REGIDOR           
  
      LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ                                                         ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS                
                  REGIDORA                                                                                         REGIDOR         
 
     JUANA AGUILAR VARGAS                                               MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO                       
                REGIDORA                                                                                        REGIDORA                                                                                                                                      

 

 

 


